

申奥程序大改 允许联合申办

主要目的还是让申办城市省钱

综合新华社电 国际奥委会第127次全会北京时间昨天晚上结束首段议程，与会者一致同意就奥运会申办程序进行重大改革，变“申办”为“邀请”、允许联合申办，使申办过程花费更少而灵活性更高。

作为“奥林匹克2020议程”40条建议中最先的三点，国际奥委会全会率先对奥运会申办、评估和减少申办费用的问题进行了讨论。代表第一工作组进行陈述的国际奥委会副主席约翰·科茨对这3条建议逐一进行了讲解。

这3项有关申办程序的变革包括：

变城市主动提出申办请求，为国际奥委会向有潜力的城市发出邀请，这样一来，城市决定申办前可结合自身发展规划，与国际奥委会讨论具体申办方案，而不是反向被迫接受国际奥委会的相关要求。

国际奥委会考虑主办权归属前，应对申办城市进行充分的风险与机遇评估，重点着眼于可持续性和奥运遗产，并要求承办费用与运营费用这两类预算的区分更加明确。

减少申办花销、增加灵活性，如奥运会的部分比赛项目可以在主办城市之外举办，这意味着国际奥委会将允许跨城市、跨区域、甚至跨国联合申办，“特别是出于地理及可持续性考虑时”。

近年来，奥运会的高昂承办费用吓退了不少潜

在申办者。据报道，索契冬奥会的投入高达510亿美元，这让很多有心申办的城市对办奥运会望而却步，国际奥委会的改革就是为了唤起更多城市的申办热情。

未来的奥运会申办城市可以考虑在最大化利用现有场馆、避免出现“白象工程”上下功夫，这应该是国际奥委会认可的办赛思路。对于允许不同国家或地区联合申办和允许同一个国家不同城市联合办赛的做法，有几名奥委会委员提出异议，其中瑞士委员奥斯瓦尔德就表示：“允许奥运会在一个国家的不同城市、甚至是不同国家进行，这令我忧心忡忡，我担心这会破坏奥运会的独特性。对于那些被分流出去的参赛选手来说，奥运村就不再是奥运村，更像是世锦赛，这些人将无法体会真正的奥运会经历。”

对此，国际奥委会副主席科茨表示，国家间联合办赛只会在“特殊情况下”进行，国家间联合申办需要在申办之初就提出来，并且要得到国际奥委会执委会的同意才能操作。同时科茨也强调了办赛“紧凑性”的重要性，只是要在紧凑和节约之间寻求平衡点。最终委员们全票通过了这一提案。

为期两天的国际奥委会第127次全会接下来还将讨论并表决奥运设项灵活性及创办奥林匹克电视频道等议题。

元旦万人健身长跑 开通网上报名

本报讯(记者 戴斌 通讯员 孙国栋) 记者从市体育局获悉：2015年宁波市元旦万人健身长跑活动将于2015年1月1日上午7：00在东部新城隆重举行，起点和终点都设在宁波国际会展中心1号馆广场。本次长跑活动目前开通了网上免费报名渠道，有兴趣参加的朋友现在即可行动。

20多年来，每年的第一天，甬城都有万余市民齐聚一堂，迎着新年第一缕曙光热情奔跑，共同传递健康的理念。2015年元旦长跑活动将渗入时尚文化、体育竞技、人人参与等多种现代文化元素。“蜘蛛侠”、“超人”等造型的出现，让你感受时尚动漫的乐趣；广场上举行的“青少年轮滑总决赛”会带给你青春的无限活力，同时吸引更多的家长参与到活动中来；组委会还将植入“迷你马拉松”的竞技风格和元素，挑战成功者将获得环跑英雄证书。

本次活动“零门槛”，全程免费。只要您年龄在12周岁-60周岁，且身体健康无心血管等疾病的，均可通过单位集体组织或以个人名义在网上公开报名参与，集体报名50人以上为一个报名单位，个人报名限定名额1000个，报满即止。具体参与办法，详见报名网站(www.nbhwt.net)。

市气排球锦标赛落幕

本报讯(记者 戴斌 通讯员 施统智) 宁波市气排球锦标赛前天在集士港镇中心小学落幕，来自各县(市)区的30多支队伍参加了为期两天的比赛。

此次赛事由于报名人数远远超出了预期，所以不得不压缩每队“参赛编制”。最后比赛按年龄和性别分为4组进行，各组前三名代表队分别是：老年男子组，海曙、江东、体分会；老年女子组，江北、江东、奉化；中青年男子组，集士港小学、奉化、卫生；中青年女子组，集士港、奉化、海曙。

近几年我市气排球运动开展迅速，成为大众体育的一个重要组成部分，该项目今年成为了市职工运动会比赛项目，明年则有望被列入市运会比赛项目。



奥沙利文 夺冠

昨天，英格兰选手奥沙利文在2014年斯诺克英国锦标赛决赛中，以10：9战胜同胞特鲁姆普，第五次赢得冠军。

新华社发

万宝龙“礼赞大班，诠释经典”中国巡展北京开幕

至臻杰作献礼百年工艺



羽坛王者林丹出任万宝龙中国区品牌大使，佩戴万宝龙大班传承系列月相腕表

近日，国际知名奢侈品品牌Montblanc万宝龙“礼赞大班，诠释经典”中国巡展于北京东方广场隆重拉开帷幕，以大班杰作致敬万宝龙大班系列90年来的经典设计与精湛工艺，展现品牌不朽的传承积淀和不懈的创新激情。此次展览特别以欧洲大师工坊氛围精心呈现万宝龙百年辉煌工艺及全系精品，涵盖多款限量书写工具、高端复杂腕表时计、典藏精品皮具。此外，万宝龙更首次邀请品牌德国汉堡工厂制笔巨匠、瑞士制表大师以及意大利皮革大师来到中国，全面展示品牌引以为傲的百

年传承工艺。巡展开幕之际，万宝龙荣耀宣布“羽坛霸主”林丹先生出任中国区品牌大使，更盛情邀请各界名流、时尚人士一同欣赏这场对传奇大班及其精神的至高礼赞，感受欧洲至尊工艺带来的特别体验。

礼赞大班 诠释经典传奇

自面世以来，万宝龙Meisterstück大班系列作为严格秉持至优材质、出众性能、精湛美学和非凡工艺的“master piece”，历经90年的时光淬炼，凝华成品牌对完美品质和至臻工艺的标杆之作。它独树一帜的经典设计成为其他产品系列的灵感源泉，它不断挑战巅峰的大班精神更深植于品牌核心，幻化出一篇又一篇传奇的续章。为了能让更多的朋友能身临其境地品味大班系列将近一个世纪的工艺传承，品牌特地针对中国市场精心呈现此次“礼赞大班，诠释经典”中国巡展，期待以全系精品向世人展示这恢宏璀璨的欧洲传统工艺美学瑰宝，勾勒出“大班精神”历久弥新的当代面貌。

至臻工艺 献礼百年辉煌

光阴的脚步已然走过将近一个世纪，而万宝龙所代表的至臻工艺还依然在延续，并随着时代的变迁，不断探索，雕琢崭新高度。在此次展览中，万宝龙

特别邀请到自主制作工坊工匠现场演示件件珍品由原材料脱胎换骨的神奇过程，参观者可近距离欣赏巨匠们如魔术般炉火纯青的手工艺，一同体验万宝龙各领域精品的精妙工序和极致细节：来自德国工厂制笔巨匠将现场演示笔尖打磨，揭秘书写工具的打造过程；更有品牌专程从瑞士Villeret维莱尔表厂请来的制表大师，于现场重现万宝龙腕表的机芯零件调校过程；此外，您还可以在此近距离探寻皮具卓越手工技艺的迷人世界，感受品牌对于细节一丝不苟的热情与专注。

大师杰作 再创华美篇章

此次巡展整体设计承袭传统欧式美学精髓，力求打造典雅的大师工坊氛围。书写工具展区独一无二的多款书写工具讲述着万宝龙Meisterstück大班系列经典传承90年的辉煌历程。高级制表展区展出了来自万宝龙Villeret维莱尔自主制造工坊的多款高端复杂腕表，经典设计美学融合独创性能释出“分享高级制表热情”的品牌诉求，让万宝龙卓尔不群的六角白星闪耀在精密制表领域。而在皮具精品展

区，以精致做工与甄选材质打造的多款系列皮具，处处显示出万宝龙对于其皮具产品的不懈热情与完美执着。更有多款糅合传统工艺和现代科技的皮革展示，供参观者亲身体验非凡的细腻触感和可以带来的独特功能。



万宝龙“礼赞大班，诠释经典”中国巡展书写工具展区

万宝龙“礼赞大班，诠释经典”中国巡展

地点：宁波和义大道购物中心B区一层中庭

日期：2014年12月6日-12月15日 时间：上午10:00-晚上22:00